

Уральский

«ЖЕЛЕЗНОМУ ЛЕТ ОЗОНУ 32»

ТРУБНИК

4 декабря 2015 года № 47 [8247]

газета основана в октябре 1931 года

ПЯТНИЦА

НОВОСТИ

ПЛАТА ЗА «КОММУНАЛКУ» НА ТОМ ЖЕ УРОВНЕ

В первом полугодии 2016 года плата жителей Свердловской области за коммунальные услуги останется неизменной и будет находиться на уровне декабря 2015 года.

Данное ограничение введено указом губернатора Свердловской области и распространяется на все муниципальные образования региона, в том числе на Первоуральск. Напомним, что предельные индексы рассчитываются в сопоставимых условиях, то есть, при неизменных наборе и объемах оказываемых коммунальных услуг. Без учёта льгот и перерасчётов. При соблюдении указанных условий совокупный ежемесячный платеж граждан за горячее и холодное водоснабжение, водоотведение, тепло-, газо-, электроснабжение не должен превышать установленный максимум.

На жилищные услуги действие предельных индексов не распространяется, и может быть введено только по решению общего собрания собственников помещений в МКД.

Мониторинг ситуации, складывающейся в муниципальных образованиях, а также контроль за применением ограничения будет осуществлять департамент Госжилстройнадзора Свердловской области.

ОСВОБОДЯТ ОТ ВЗНОСОВ НА КАПРЕМОНТ

Жителей новостроек Свердловской области на три года освободят от уплаты взносов на капремонт.

Соответствующий законопроект, внесённый депутатами-единороссами, был одобрен комитетом по развитию инфраструктуры и жилищной политике регионального Законодательного Собрания.

Депутаты держат на особом контроле реализацию закона «Об обеспечении проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории Свердловской области» и постоянно совершенствуют законодательство в этой сфере. В частности, было предложено ввести дифференцированную шкалу оплаты за капитальный ремонт и освобождению от оплаты людей старше 80 лет, которое было поддержано главой кабинета министров РФ Дмитрием Медведевым.

ОСОБЫЙ ПРОТИВОПОЖАРНЫЙ РЕЖИМ

С начала года в городском округе Первоуральск произошло 152 пожара, погибло 13 человек, ещё столько же травмировано.

Цифры неутешительные. В связи с этим в конце ноября постановлением администрации города введен особый противопожарный режим. В данный период запланированы специальные рейды, с целью обучения граждан мерам пожарной безопасности, а также пресечения правонарушений. Штрафы за нарушение требований пожарной безопасности в данный период увеличиваются в два раза.

ПОДПИСКА-2016

ГАЗЕТА НА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ

Уважаемые читатели, началась подписка на газету «Уральский трубник» на первое полугодие 2016 года.

Подписаться на издание с почтовой доставкой на 6 месяцев можно в любом отделении связи за 274 рубля 68 копеек. Коллективная подписка – 100 рублей. Ждём в редакции по адресу ул. Ленина, 11.



«РАЗНОЦВЕТНЫЕ СКАЗКИ» – ТЕМА «СНЕЖНОСТИ»

Спектакль «Играем в мультики» откроет XIII детский благотворительный фестиваль группы ЧТПЗ «Снежность».

Театральная постановка Высшей школы сценического искусства К. А. Райкина пройдёт 5 декабря на сцене Дворца культуры металлургов. Организация ежегодного благотворительного фестиваля для социально незащищенных детей с 2003 года является добром традиций группы ЧТПЗ. В этом году «Снежность» проходит при поддержке министерства культуры РФ. В течение трёх дней фестиваля более 3 500 первоуральских ребятишек увидят лучшие спектакли страны. Традиционно на «Снежность» приглашены дети сотрудников Новотрубного завода, ученики подшефных школ и спортивных клубов, воспитанники детских домов и социально-реабилитационных центров, дети из малообеспеченных, неполных и многодетных семей.

– Каждый год мы делаем всё, чтобы оправдать ожидания юных зрителей. Ради их счастливых глаз, ради того, чтобы сохранить их веру в чудеса, в победу добра над злом, и задумывался фести-

валь «Снежность», – подчеркнул председатель Совета директоров ЧТПЗ Александр Федоров. – Мы ценим, что благотворительная инициатива группы ЧТПЗ ежегодно получает всестороннюю поддержку властей. Спасибо театрам и актёрам, которые привозят на фестиваль свои лучшие постановки. Надеемся, что впечатления от сказочных представлений надолго сохранятся в памяти маленьких гостей «Снежности», помогут им вырасти добрыми и отзывчивыми людьми.

На этот раз темой фестиваля стали «Разноцветные сказки», зрителям предстоит окунуться в волшебный калейдоскоп головокружительных приключений. Помимо спектакля «Играем в мультики» юные первоуральцы увидят постановки «ДомМарРощенное» театральной школы К. А. Райкина, «Снеговицник» Тверского ТЮЗа, «Летучий корабль» Челябинского молодёжного театра. Отдельное выступление ждёт студентов корпоративной образовательной программы «Будущее белой металлургии». Для них в Об

разовательном центре ПНТЗ состоится концерт классической музыки лауреата национальных и международных конкурсов, юного талантливого пианиста Дмитрия Березняка. Дмитрий сыграет на уникальном музыкальном инструменте конца 19-го – начала 20-го века – фортепиано немецкой фирмы «Оффенбахер», отреставрированном по инициативе акционеров компании Андрея Комарова и Александра Федорова в 2014 году.

Одновременно фестиваль «Снежность» пройдёт в Челябинске, а 11 декабря стартует в Альметьевске (здесь находится завод «Алнас», входящий в нефтесервисный дивизион группы ЧТПЗ – ГК «Римера»). Всего в рамках детского благотворительного фестиваля «Снежность» в трёх городах состоятся 23 спектакля, которые посетят более 14 тысяч юных зрителей. Ежегодно благотворительный фестиваль «Снежность» проходит при поддержке правительства Челябинской и Свердловской областей, а также администрации Альметьевского муниципально-го района Республики Татарстан.

КАЛЕНДАРЬ

СИЛА ДУХА – БЕЗ ОГРАНИЧЕНИЙ

Международный день инвалидов в России, который отметили вчера (3 декабря) направлен на привлечение внимания к проблемам людей с ограниченными возможностями.

В помещении местной организации Всероссийского общества слепых всегда многолюдно. На этот раз застала ветеранов-активистов Александра Шимана и Александра Яковлева (на снимке), которые пришли пообщаться и сыграть партию в шахматы. У того и другого с молодости возникли проблемы со зрением, но они не опустили руки. Долгое время трудились, занимались спортом. Александр Владимирович Яковлев припомнил, что после армии в 1974 году устроился работать на шахту. Из-за несчастного случая вскоре получил травму, в результате, частично потерял зрение. Однако продолжил трудиться до 1996 года, последнее время – буровым мастером в геологоразведке при Рудоуправлении. После успешной операции устроился надомником в учебно-производственное предприятие ВОС и ещё три года изготавливал полезные в быту вещи. Более двух десятков лет приходит в местную организацию общества, где с друзьями обменивается информацией, реализует свои способности, в частности, занимается спортом и туризмом.



Не смотря на проблемы со зрением, люди в этой организации (более трёхсот человек) живут полноценной, насыщенной жизнью, поддерживая друг друга. По словам руководителя организации Любови Жуковой, делается всё, чтобы проводить время с пользой. Ежемесячно проходят встречи со специалистами различных городских служб, а также чаепития, концертные программы, конкурсы...

У молодёжи есть возможность заниматься спортом, участвовать в городских и областных соревнованиях. Кстати, немало среди слабовидящих призёров. Нынче получил импульс для дальнейшего развития туристический клуб, под руководством инструктора Марии Корешковой. Гранд более 40 тысяч рублей от благотворительного фонда «Первоуральск - 21 век» потратили на приобретение инвентаря, необходимого для занятий спортивным туризмом и участия в областных турслётах для слепых и слабовидящих. Этим летом наша команда уже неплохо выступила и главное – приобрела ценный опыт.

В этом году начал работать драматический кружок, который на общественных началах возглавляет новотрубник Алексей Падьянов. Кстати, сегодня наши ребята выступают на областном конкурсе «7-Я» среди местных организаций ВОС. Дебютанты показали визитную карточку общества, презентацию-рекламу говорящей книги и номер художественной самодеятельности. А недавно состоялась традиционная творческая выставка, приуроченная к декаде инвалидов и дню «Белой трости». Были представлены десятки замечательных работ: картины, написанные маслом, выполненные в технике бисероплетения, вещи, связанные крючком. Даже не верится, что столь тонкие и изысканные произведения сделаны руками слабовидящих.

Не остаются без внимания и будущие члены общества – 16 детей инвалидов по зрению. Мальчишкам и девочонкам устраивают весёлые праздники, в том числе новогодний утренник, организуют поездки в театр, цирк, выписывают журнал «Школьный вестник» (по Брайлю). Глядя на старших товарищей, молодые понимают, что ни в коем случае, несмотря на проблемы со здоровьем, нельзя сдаваться, нужно ставить цели и их достигать. Главное – не замыкаться в себе, не стесняться своего недуга, а иметь увлечение, чтобы жизнь становилась интересней и счастливей.

БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

Дому культуры села Новоалексеевское исполнилось 40 лет. На торжестве выступили дети и взрослые – участники творческих коллективов учреждения. Получился большой праздник для всего села. Огромное спасибо гостям, которые поздравили нас с юбилеем. Особая благодарность депутату Государственной Думы РФ З.А.Мукоеву за подарок - музыкальный центр. Теперь наши мероприятия будут проходить на более высоком уровне, а занятия станут интереснее.

Коллектив Дома культуры Новоалексеевского

ОБЗРЕВАТЕЛЬ

ПРОБЛЕМЫ СЕЛЬСКИХ ТЕРРИТОРИЙ

В рамках единого дня приёма граждан глава городского округа Первоуральск, секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Николай Козлов и зампредседателя Заксобрания Свердловской области, руководитель фракции единороссов Елена Чечунова встретились с жителями Новоуткинска.

В начале состоялось знакомство с сельской территорией. Гости посетили одно из ведущих в округе фермерских хозяйств. Индивидуальный предприниматель Н. Овсепян более 15 лет занимается в Новоуткинске животноводством, а недавно выиграл грант министерства сельского хозяйства Свердловской области на развитие проекта. Далее состоялась встреча с педагогами и воспитанниками Новоуткинского детского сада, который недавно был открыт после реконструкции, выполненной по областной программе. Сегодня в образовательном учреждении современная мебель и оборудование, дети находятся в комфортных условиях. Следующим местом, куда заехали руководители, стал филиал многофункцио-

нального центра, услуги которого востребованы не только жителями Новоуткинска, но и близлежащих территорий.

Что касается самого приёма, то жители обращались в основном с проблемами, связанными с благоустройством, освещением улиц, ремонтом дорог, газификацией западной части посёлка. Отвечали на вопросы граждан также начальник Новоуткинского СТУ, единоросс Эдуард Меньшиков, специалисты администрации городского округа.

Одна из жительниц выразила благодарность за поддержку в сооружении корта, с открытием которого у детей появилась возможность заниматься хоккеем, с пользой проводить досуг. Сейчас новоуткинцы ратуют за строительство физкультурно-оздоровительного комплекса. Пока, правда, из-за непрос-



той экономической ситуации регион вынужден отказаться от возведения новых дорогостоящих объектов. Предлагается рассмотреть бюджетный вариант – стадион или спортплощадку.

Были вопросы, связанные с развитием малого бизнеса. В частности, начинающий предприниматель попросила оказать содействие в выделении помещения для организации собственного дела по пошиву и ремонту одежды. В ходе обсуждения выяснилось, что в соответствии с изменениями в федеральном законодательстве на областном уровне необходимо принять нормативные акты, связанные с земельными правоотношениями. Елена Чечунова пообещала, что обсудит данную тему с областным министерством по управлению госимуществом. А подводя итоги приёма, сказала:

– Новоуткинск развивается достаточно активно. Работает новая газовая котельная, укрепляется социальная инфраструктура, у жителей есть интересные предпринимательские идеи и начинания. Вместе с тем, сельчан волнуют те же проблемы, с которыми сталкиваются жители области. Будем работать над решением этих вопросов с нашими коллегами в первоуральской городской Думе.

АКТУАЛЬНО

СТРОИТЕЛЬСТВО «ШАЙБЫ» ЗАВЕРШЕНО

Так в народе прозвали инновационный культурный центр (ИКЦ), создаваемый в Первоуральске в рамках федеральной программы.

Функциональное наполнение здания, установка и наладка оборудования будут осуществляться в течение первого полугодия 2016 года. Отдельные модули и направления начнут действовать уже весной, а полноценное функционирование должно начаться осенью следующего года.

Мультимодальный культурный центр позволит осуществить переход к качественно новому развитию библиотечно-музейного, выставочного и архивного дела, концертной, театральной и кинематографической деятельности, народных традиций, а также образования в сфере культуры и искусства.

Ещё одна важная составляющая центра – многофункциональная библиотека, обеспечивающая доступ к национальным и мировым информационным ресурсам на основе использования возможностей новых современных информационных технологий. Кроме этого, будет реализована возможность для занятий техническим творчеством. Также в здании будут размещены заведения общественного питания, офисные и складские помещения.

Заметим, для центра «Ростелеком» создал современную телекоммуникационную инфраструктуру с применением новейших технологий. Оператор готов обеспечить учреждение самым широким спектром инновационных услуг связи. В результате работ в подземной канализации было проложено свыше одного километра волоконно-оптических линий, организовано пять колодцев. Телеком-инфраструктура надёжно защищена от внешнего воздействия – влаги, перепадов температур, электромагнитных помех, различных природных явлений, а также не портит внешний вид города. После того как здание центра было подключено к оптике, «Ростелеком» провёл монтаж внутренних линий связи и установку оконечного оборудования на каждом этаже. При строительстве применялась самая передовая технология GPON*, которая позволяет в каж-



дом помещении подключить широкий спектр услуг связи.

Благодаря оптике, будет доступен интернет на высочайшей скорости – более 100 Мбит/с, интерактивное телевидение, SIP-телефония. Возможна организация прямых видеотрансляций, видеоконференций, создание виртуальной частной сети IP VPN, использование «облачных» сервисов. Словом, данная телеком-инфраструктура удовлетворит самые высокие требования учреждения.

В ближайшие месяцы планируется начать благоустройство прилегающей территории, площадью 4,5 гектара. Проект предполагает создание эстакады для пешеходов со стороны городской плотины, строительство спортивных площадок, организацию главной прогулочной аллеи, дорожек для велосипедистов и роллеров, открытой площадки для проведения массовых культурных мероприятий, детских игровых зон... Средства на благоустройство пойдут из областного бюджета. Напомним, возведение ИКЦ в Первоуральске началось в 2013 году в соответствии с поручением правительства РФ. Стоимость строительства объекта оригинальной архитектуры составила более 526 миллионов рублей.

Средства на возведение выделила Федеральная казна, а контроль за реализацией проекта ведёт губернатор области Евгений Куйвашев.

МАТЕРИНСКИЙ ПОДВИГ

Во Дворце культуры металлургов состоялся корпоративный праздник, посвящённый Дню матери.

На Новотрубном заводе чествование работниц, имеющих детей, стало добной традицией. На предприятии трудится 40 процентов женщин – представительниц различных, в том числе металлургических, профессий. Им удается гармонично совмещать производственную деятельность с заботой о детях.

В преддверии Дня матери ежегодно проводится корпоративный конкурс. Почётной грамотой ПНТЗ в номинации «Материнский подвиг» были награждены лаборант химического анализа цеха № 49 Ирина Мякинина, волочильщик труб цеха № 14 Эльвира Антипина, оператор поста управления цеха № 4 Ирина Короваева, резчик труб и заготовок цеха № 7 Светлана Мамина (на снимке справа). Когда речь идет о подвиге, то представляешь сильную женщину, совершившую нечто героическое. Светлана Олеговна стройная, худенькая, скромная - на первый взгляд ничего выдающегося. Даже не верится, что родила пятерых детей. А её гордость семья, действительно, состоит из семи «я». Все самостоятельные личности, к которым любовь и уважительное отношение. Старший сын Роман – первый помощник, он присматривает за малышами и ходит на лёгкую атлетику.

В номинации «Одарённые дети» Почётную грамоту Новотрубного завода получили десять женщин. Среди них машинист насосных установок цеха № 34 Елена Новожилова, контролёр в производ-

стве чёрных металлов цеха № 9 Алёна Крикун.

Самой многочисленной была номинация «Я – новотрубница». Грамота главы городского округа Первоуральск была вручена начальнику группы цеха № 41 Розе Евдокимовой (на снимке в центре). Много лет она работает в проектном центре, без её чертежей не обходится ни одно строительство или реконструкция помещений. Высококвалифицированный специалист является дважды мамой. Кстати, её сын Дмитрий уже трудится в цехе № 8. А ещё неравнодушная, энергичная Роза Равильевна является организатором и участницей всех заводских и цеховых мероприятий.

Почётной грамотой областного комитета ГМПР награждена машинист крана, неосвобождённый бригадир цеха № 14 Надежда Дурнина (на снимке слева). Огромный опыт позволяет ей работать на всех кранах, способствуя ритмичности и соблюдению правильности грузопотока в цехе. Профессиональные знания передаёт новичкам. Надежда Анатольевна – профсоюзный лидер, она вкладывает всю душу в проведение праздников, вечеров, том числе для ветеранов. Женщина воспитала двух дочерей ответственных и трудолюбивых, как мама.



Нагрудный знак «Гордость профсоюза» получила шлифовщик цеха № 25 Галина Баскакова, а юбилейную медаль «80 лет первичной профсоюзной организации ПНТЗ» - Валентина Сотина. Эти женщины активистки-общественницы с многолетним стажем, заботливые мамы, а некоторые и бабушки.

В адрес мам-новотрубниц на мероприятии было сказано немало добрых слов. Поздравили заводчанок и вручили награды депутат Гордумы, руководитель фракции «Единая Россия» Наталья Воробьёва, председатель профсоюзного комитета ПНТЗ Сергей Ошурков. Благодарственное письмо от зампредседателя Заксобрания Свердловской области Елены Чечуновой вручили председателю женсовета ПНТЗ Ларисе Бобыкиной. Доброжелательная, сердечная женщина на протяжении почти десяти лет организовывает праздничные мероприятия, помогает мамам-новотрубницам, оказавшимся в сложной жизненной ситуации.

ПЯТЬ ЛЕТ БЕЛОЙ МЕТАЛЛУРГИИ

СТРЕМИТСЯ ДОЙТИ ДО СУТИ

Мастер участка по ремонту станов горячей и холодной прокатки труб цеха № 54 Сергей Никоноров трудится здесь недавно, но уже успел хорошо себя зарекомендовать. Его уважают коллеги и руководители производства.

На Новотрубный завод, в цех централизованного ремонта Сергея устроился слесарем в 2012 году, привлекли стабильная зарплата, надёжность, социальный пакет. Общие профессиональные навыки у него, конечно, были, но тут оказалась своя специфика. Так что многому пришлось учиться заново. Благодарен Никоноров опытным напарникам, которые показывали, например, как собрать тот или иной узел, а также бригадиру Геннадию Борисовичу Турышеву. Тот, давая задания, разъяснял, как их выполнить. Если что-то у новичка не получалось, подсказывал. При этом видел, что его слова ложатся на благоприятную почву. Сергею было интересно во всём разобраться, дотошный, ответственный по характеру он всегда стремился дойти до сути. В результате, быстро освоился на производстве, получил смежную профессию стропальщика, сдал на самый высокий разряд.

Коммуникационный парень, кстати, в своё время окончивший юридический техникум, имеет ещё одно ценное качество – умеет находить общий язык с людьми, обладает организаторскими

способностями. Это заметили и при необходимости ему стали доверять заменять мастера или начальника участка. С задачей руководителя среднего звена Сергей Александрович справлялся неплохо, поэтому получил направление на учёбу на специальные курсы. За полгода в центре обучения изучил немало предметов, в том числе познакомился с основами экономики и охраны труда, был участником различных тренингов.

С августа 2014 года наш герой работает мастером. В бригаде по ремонту станов холодной прокатки труб, которую он возглавляет, 15 человек. Собеседник подчеркнул:

– В основном мы осуществляем плановые капитальные и текущие ремонты оборудования, а от их качества напрямую зависят производительность и качество выпускаемой продукции. Но если случаются серьёзные технические сбои, то сотрудники участка мобилизуются и оперативно устраняют неполадки. Обслуживаем станы в цехах № 5, 7, 9, 10, 14. Здесь важно установить контакт и наладить совместные согласованные действия с представителями этих коллективов. Это помогает быстро определить причину неисправности, установить,



какие необходимы запасные части. Бывает, что в ремонтно-механических мастерских нет нужного размера, тогда делаем эскизы и заказываем требуемую деталь.

Наше подразделение постоянно развивается. Недавно появилось одно направление – ремонт токарно-фрезерных станков в цехе № 25, на которых испытывают образцы труб.

Никоноров считает, что ему повезло. Коллектив, которым довелось руководить, дружный, сплочённый. А у него главное правило – не нарушить сложившийся микроклимат. Он ценит и уважительно относится к коллегам. При необходимости спешит на помощь – быстро переодевается и, засучив рукава, выполняет слесарную работу, ведь дополнительные руки и хорошо соображающая голова никогда не помешают.

Вот что говорит о своём

коллеге начальник участка Александр Владимирович Михайлов:

– Работаю с Сергеем бок о бок три года и полностью ему доверяю. Он универсальный, грамотный специалист и доброжелательный, неконфликтный человек. Сообща мы решаем наиболее сложные, проблемные вопросы. В спорных ситуациях ему удается всегда находить компромисс.

Работающий и творческий Никоноров и дома многое делает своими руками. В саду построил беседку, сделал пристрой к дому. Обновление квартиры тоже с удовольствием берёт на себя, интересуется приёмами и технологиями отделки, дизайном помещений. А ещё любит заниматься с детьми, порой помогает выполнять уроки 12-летнему Никите и 8-летней Даше. Досуг проводит с семьёй – это даёт силы, заряжает положительной энергией.

ОХРАНА ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ

ЛИЦЕНЗИЯ НА ЭКОЛОГИЧЕСКИЙ КОНТРОЛЬ

Новотрубный завод получил лицензию, подтвердив право на осуществление деятельности в области гидрометеорологии и в смежных с ней областях.

Документ предусматривает, в том числе проведение мероприятий по определению уровня загрязнения атмосферного воздуха. Лицензия выдана предприятию федеральной службой по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды (Росгидрометом) бессрочно.

По требованию лицензион ПНТЗ обязан проводить контроль содержания загрязняющих веществ в атмосферном воздухе в зоне влияния предприятия при помощи специальных средств измерения. В настоящий момент производственный экологический мониторинг, согласно разработанному на предприятии графику, осуществляют штатные аккредитованные специалисты. Информация, полученная в ходе замеров, направляется в Росгидромет.

– Белые металлурги традиционно уделяют самое серьёзное внимание охране окружающей среды, оперативно реагируют и строго соблюдают требования действующего законодательства. На предприятии действует долгосрочная экологическая программа, рассчитанная до 2025 года, а с 2008 года ПНТЗ сертифицирован по международному экологическому стандарту ISO 14001:2008, – комментирует исполняющий обязанности управляющего директора Новотрубного завода Сергей Баранов.

ЗНАЙ НАШИХ!

ЛУЧШИЕ ПО ПОДГОТОВКЕ КАДРОВ

ЧТПЗ стал лучшим предприятием по внедрению дуальной системы образования.

Корпоративный образовательный проект группы ЧТПЗ «Будущее Белой металлургии» признан лучшей практикой по подготовке рабочих кадров, соответствующих требованиям высокотехнологичных отраслей промышленности на основе дуального образования по итогам 2015 года. Соответствующий диплом за подпись министерства образования и науки Российской Федерации и агентства стратегических инициатив по продвижению новых проектов (АСИ) был вручен ЧТПЗ в рамках IX Международной конгресс-выставки «Global Education – Образование без границ – 2015».

– За четыре года мы подготовили свыше 400 высокопрофессиональных специалистов, которые владеют 3-4 рабочими специальностями, а также осваивают дополнительные компетенции, не входящие в образовательную программу. Большинство выпускников трудоустраиваются в инновационные цеха Белой металлургии группы ЧТПЗ, в том числе на руководящие должности. Ребята побеждают в конкурсах и чемпионатах профмастерства федерального и международного уровней, – отметила директор по персоналу группы ЧТПЗ Светлана Кузьмины.



Запустив в 2011 году образовательный проект «Будущее Белой металлургии», группа ЧТПЗ стала одной из первых компаний в России, развивающих на основе государственно-частного партнерства систему дуального образования, при которой большую часть учебного времени студенты получают практические знания на реальном производстве. В 2014 году, благодаря корпоративному образовательному проекту, Свердловская область получила статус «региона-ментора», что подразумевает оказание методической поддержки другим субъектам, которые только собираются готовить рабочие кадры по новой модели образования.

Проект «Подготовка рабочих кадров, соответствующих требованиям высокотехнологичных отраслей промышленности, на основе дуального образования» был одобрен решением наблюдательного совета АСИ в ноябре 2013 года. В январе 2014 года в реализацию включились 10 pilotных регионов. На данный момент в проекте участвует 105 учебных заведений и 1005 предприятий. По дуальной системе обучается 20899 студентов.

ЖИВОЙ КЛИМАТ

ЦЕНТР КЛИМАТИЧЕСКОГО ОБОРУДОВАНИЯ И ЭЛЕКТРОСНАБЖЕНИЯ

ПРОДАЖА ЛЮБОГО КЛИМАТИЧЕСКОГО ОБОРУДОВАНИЯ

МОНТАЖ ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ РЕМОНТ

УСТАНОВКА ПРОЕКТИРОВАНИЕ

МОНТАЖ ДЫМОХОДОВ ЭЛЕКТРОМОНТАЖ

ДОСТУПНЫЕ ЦЕНЫ

Первоуральск, Ватутина 52, оф. 3 WWW.COZH.RU
8-922-181-24-36, 8-902-151-32-00, (3439) 66-89-58

НОВОСТИ**ДОРОГА В 70 ЛЕТ**

От трубного техникума до масштабного образовательного учреждения проделан путь в семь десятков лет.

На протяжении этого времени подготовлено немало достойных кадров для российской металлургии. Более 11500 выпускников – гордость ПМК. За последние годы юбиляр изменился до неузнаваемости. Сегодня здесь обновлены и материальная база, и методический подход. С 2011-го образовательное учреждение стало партнёром группы ЧТПЗ по реализации программы «Будущее Белой металлургии». Обучение ведётся по дуальной системе. Это значит, что в процессе учёбы студенты получают опыт в цехах. Лучшие выпускники становятся сотрудниками ПНТЗ.

О том, как стремительно колледж развивался, не понаслышке знают те, кто работает здесь долгое время. Людмила Степanova родному учебному заведению посвятила всю жизнь. За плечами Заслуженного педагога России 40 лет преподавания и тысячи выпускников. Она уверена, что сегодня для студентов созданы комфортные условия:

– Учиться здесь престижно. Занятия ведутся в современных лабораториях, в новых спортзалах, парни служат в армии в одной воинской части в Горном Щите. Наши выпускники востребованы, работают во всех уголках страны.

В областном центре профессионального образования уверены, что заданное направление обучения оправдывает себя. Уровень подготовки, который получают выпускники колледжа, ценится далеко за пределами города.

Перенимать опыт, знакомиться с программой «Будущее Белой металлургии» в Первоуральске регулярно приезжают делегации из разных городов России и других стран. Студенты ПМК постоянно становятся победителями соревнований и чемпионатов областного, российского и даже международного уровня. В планах учебного заведения дальнейшее развитие, чтобы встретить следующий юбилей новыми достижениями и наградами.

БОРЬБА СО СПИДОМ

Волонтёры и медсотрудники раздавали прохожим информационные листовки и отвечали на вопросы.

Выяснить свой ВИЧ-статус можно было в передвижной лаборатории. Процедура быстрая и анонимная. Результаты известны уже через 15 минут. Первоуральск занимает третье место в Свердловской области по количеству ВИЧ-инфицированных. Возрастные группы самые разные, на первом месте люди 30-40 лет, преимущественно мужчины.

А вот что по этому поводу говорит врач высшей категории, депутат Гордумы Александр Цедилкин:

– Ежегодно в нашем городе появляются 300 вновь выявленных ВИЧ-инфицированных и при этом 100 человек умирает. Каждый четвертый узнаёт о своём диагнозе уже на последней стадии болезни. Поэтому специалисты призывают людей проверять свой вич-статус чаще. Выявление болезни - не приговор. Если вирус иммунодефицита человека обнаружен на ранней стадии - то жить с ним можно. Сегодня есть лекарства, помогающие поддерживать иммунитет. Бесплатно и анонимно пройти обследование можно в филиале «Областного центра СПИД» на Динасе.

**Уральский
ТРУБНИК**

Учредители: ОАО «Первоуральский новотрубный завод», ООО «Уральский медиа холдинг»
Издатель и распространитель ООО «Уральский медиа холдинг»
И.О. главного редактора: О.В. МАЕВСКАЯ.

Адрес редакции: 623109, Первоуральск, ул. Ленина, 11.
Телефоны: 66-34-56 - гл.редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru

Газета основана в октябре 1931 года. Газета выходит один раз в неделю.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору
за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций
и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу.

Свидетельство регистрации СМИ ПЧ № ФС11-0025 от 30.12.2004 г.
Отпечатано в ПАО «Первоуральская типография», пр. Ильича, 26-а.
Номер подписан: по графику в 15.30, фактически в 14.00.
Заказ 2919. Тираж 2820.

Цена свободная.
© – публикуется на правах рекламы.
За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несет рекламодатель.
Рекламируемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.

РАЗНОЧТЕНИЕ

vuzbank.ru

Новые кредиты

Таких ставок у нас вы
ещё не видели!

ул. Чкалова, 48
(3439)620-100

ВУЗ•БАНК
Уральский Банк
реконструкции и развития



Кредит выдается по усмотрению банка.
ОАО «ВУЗ-банк», лицензия ЦБ РФ № 1557. ПАО КБ "УБРИР", лицензия ЦБ РФ № 429.

ХОККЕЙ С МЯЧОМ**СЕЗОН НАБИРАЕТ ОБОРОТЫ**

Очередной матч чемпионата России провёл «Уральский трубник», в своём первом турнире сыграли 14-летние первоуральцы.

Команда мастеров проиграла в Новосибирске местному «Сибсельмашу» - 4:5 (отличились Липин, Орлов, Воронковский, а ещё один мяч соперники забили в свои ворота).

Дебют матча сложился удачно для «Трубника». Активно игравший Липин совершил два скоростных прохода, и во втором случае довёл дело до гола. Хозяева отыгрались после выхода на ударную позицию Исалиева. Однако, усилиями Орлова «Трубник» реализовал первый же в матче угловой. Спустя две минуты Доровских со свободного срока внял счёту.

Во втором тайме уже новосибирцы повели - 3:2, затем - 4:3. Отыгравшись первоуральцам удалось после пропущенного с левого фланга Липина, и рикошета от клюшки новосибирца Маврина – нападающего, игравшего на не-привычной для себя позиции защитника. При счёте 4:3 новосибирцы сосредоточили главное внимание на обороне, и первоуральцам было весьма нелегко прорываться к

воротам соперника. Наконец, Воронковский по традиции забил мяч своим землякам, но равновесие продержалось лишь минуту.

В принципе трубники вполне заслужили ничью, но... В связи с этим можно вспомнить достаточно спорные решения арбитра Токмакова: при выходе один на один Куськова он зафиксировал фол против первоуральца до радиуса, а в другом случае определил офсайд у забившего мяч Чучалина...

В шести матчах трубники набрали шесть очков и делят 8-10-е места. Сейчас в чемпионате страны наступил перерыв до 10 декабря, связанный с проведением в Порво международного турнира с участием сборных России, Швеции и Финляндии.

Тем временем из Красноярска вернулись юные хоккеисты «Уральского трубника», участвовавшие в соревнованиях на призы ФХМР. Три победы, две ничьих (в основное время) и... седьмое место из восьми – таковы итоги выступлений команды. В соревнованиях приняли



Первоуральцы атакуют ворота «Сибсельмаша»

участие восемь команд. На первом этапе они были разбиты на две группы. Подопечные Юрия Ахманаева победили местную команду «Енисей-2002» - 3:2, абакансскую ДЮСШ - 6:0, сыграли вничью с иркутской «Байкал-Энергии» - 2:2 и заняли первое место в группе «А».

В четвертьфинале, согласно схеме соревнований, первоуральцы встречались с командой, занявшей четвёртое место в группе «Б» – «Енисеем».

Ничья - 3:3 и поражение нашей команды по пенальти - 2:3. А дальше началось самое интересное. Та же схема предусматривала, что проигравшие в четвертьфиналах A1

- Б4 и Б1 – А4, проведут между собой стыковой матч за 7-8-е места. Видимо, организаторы просто не могли себе представить, что победитель одной группы может и не обыграть аутсайдера другой.

Но случилось именно так. В итоге в своей заключительной встрече на турнире «Трубник» во второй раз победил абакансскую ДЮСШ - 7:3 и финишировал седьмым.

Тройку призёров составили хабаровский «Ерофеев», новосибирский «Сибсельмаш» и красноярский «Енисей». Приз лучшего бомбардира достался первоуральцу Егору Ахманаеву, забившему 8 мячей.